
Львівський національний університет ВМ та БТ ім.С.З.Гжицького 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  

Документи про вищу освіту (бланки дипломів з додатками до 

дипломів) (Код ДК 021:2015: 22450000-9 Друкована продукція з 

елементами захисту) 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Львівський 

національний університет ВМ та БТ ім. С.З. Гжицького, м. Львів, вул. Пекарська, 50, 00492990, Юридична 

особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі 

й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

(Код ДК 021:2015: 22450000-9 - Друкована продукція з елементами захисту 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями   

 

UA-2026-02-02-003919-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

225`000.00  Гривня (з ПДВ) 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі в електронній системі закупівель "Prozorro", примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та на основі інформації отриманої 

в мережі інтернет та шляхом моніторингу ринку.  

Розмір бюджетного призначення:  

225`000.00  Гривня (з ПДВ) 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін поставки товару—  з дати 

укладання договору по 31 грудня 2026 року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб 

підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості товару.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 

предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби — планам, 

кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета 

закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також 
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підтверджує можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з 

умовами тендерної документації. 

 

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути 

обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент». 
У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз  «або еквівалент». 

 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару— замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.   

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, У ТОМУ ЧИСЛІ ВІДПОВІДНА 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Поставка та розвантаження товарів  здійснюється власними ресурсами учасника за 

адресою: 79010, Україна, Львівська область, Львів, вул. Пекарська,50. 

Строк поставки Товару - до 31 грудня 2026 року. 

Ціна за одиницю Товару повинна бути сформована з урахуванням витрат на 

завантаження, розвантаження, занесення до приміщень, транспортних витрат до місця 

поставки та інших витрат. 

Поставка Товару здійснюється учасником в спосіб, який забезпечує збереження товару 

під час транспортування, вантажно-розвантажувальних робіт та зберігання.  

 

Бланки дипломів з додатками до дипломів. 

Диплом: 

     Формат А4 альбомний, 1 лист (2 сторінки), друк кольоровий папір крейдований 300 г/кв. 

м, з елементами захисту(покриття поверхні лицьової сторони тангірною сіткою неменше 

70% ); 

    Фонове зображення диплома у вигляді голубого зображення декоративного ромба (згідно 

взірця), диплом  оформлений  в декоративній темно золотистій рамці (згідно взірця), для 

дипломів «із відзнакою»  по центру, горизонтально розташована напів-прозора  червона 

полоса (згідно взірця), інформація диплома розміщена в альбомному форматі, шрифт 

формату «Times New Roman», зверху по середині диплома у рамці розташований напис 

темно-синього кольору, «УКРАЇНА», під ним напис «UKRAINE» розмір шрифту «16», 

стиль шрифту – жирний,  під ним герб університету (згідно взірця). 

     Формування електронного макету згідно з даними Єдиної державної електронної бази з 

питань освіти українською і англійською мовами  розміщені на лицевій стороні диплома і 

умовно розділені на дві рівні частини, де українська версія розташована з ліва, а англійська з 

права. 

 

Текст диплома: 



-  ДИПЛОМ (в залежності від ступеня: МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА, 

БАКАЛАВРА, МАГІСТРА та ін), колір шрифту – синій, стиль шрифту – жирний, розмір 

шрифту – 14 (згідно взірця); 

- серія та номер диплому серія та номер диплому:  колір шрифту – чорний, стиль 

шрифту – звичайний, розмір шрифту – 14, букви  усі великі (згідно взірця); 

-  ім’я та прізвище, колір шрифту – чорний, стиль шрифту –жирний, розмір шрифту – 

14, букви ім’я з великої далі звичайні, прізвище – усі великі (згідно взірця); 

-  рік закінчення навчання та найменування закладу, «Освітня програма» з назвою, 

інформація про здобутий ступінь вищої освіти, галузь знань, спеціальність, та професійну 

кваліфікацію найменування органу акредитації освітньої програми: колір шрифту – чорний, 

розмір шрифту – 12, букви звичайні; (кваліфікація та  назви освітньої програми яка 

виділяється «» стиль шрифту –жирний; 

- посада, ім’я та прізвище керівника або іншої уповноваженої особи закладу освіти: 

колір шрифту – чорний, розмір шрифту – 14, букви звичайні  (прізвище букви усі великі); 

-  дата видачі диплому про вищу освіту: колір шрифту – чорний, розмір шрифту – 13, 

букви звичайні; 

- у низу текст; колір шрифту – чорний, букви - звичайні, розмір шрифту – 8; 

- У дипломах для іноземців текстова інформація друкується  згідно відповідного взірця. 

- У дипломах з відзнакою друкується додатковий рядок після «професійна 

кваліфікація» де розмір шрифту – 12, букви звичайні чорні , а сама назва «з відзнакою» стиль 

шрифту – жирний. 

- У дипломах (дублікатах)  текст розташований у правому верхньому куті рамки 

«ДУБЛІКАТ» / «DUPLICATE»: колір шрифту – чорний, стиль шрифту –жирний, розмір 

шрифту – 14, букви усі великі. 

      Текстове наповнення може відрізнятися в залежності від виду диплому та відповідати 

аналогічним взірцям. 

 (допускається незначне відхилення технічних і якісних показників зазначених в описі та 

взірцях, для покращення та оптимізації друку дипломів  (розмір, тип, колір шрифту та  

графічного зображення форм і рисунків)).  

Остаточна форма тексту та зображення диплому погоджується та затверджується в 

«принтерному зразку» 

 

Додаток до диплому: 

- формат А3, додаток до диплому відповідно до взірця та фактичного текстового 

наповнення до 16 ст., друк кольоровий двосторонній папір офсетний 150 г/кв. м, з 

елементами захисту (покриття поверхні тангірною сіткою неменше 70%), скріплення 

люверсами у верхньому лівому куті та  зшивка атласною стрічкою з фіксацією кількості 

прошитих листів. 

 Фонове зображення додатку до диплома у вигляді голубого зображення 

декоративного ромба (згідно взірця), додаток до диплому умовно ділиться вертикально по 

широкій стороні примірника двома декоративними темно синіми рамками (згідно взірця), у  

рамці на першій сторінці у верхньому лівому куті розташований герб університету (згідно 

взірця). 

 

Текст додатку до диплома: 

- шрифт формату «Times New Roman», розмір -10 ,букви звичайні чорні. 



- зверху по середині диплома у рамці розташований текст , «УКРАЇНА», під ним напис 

«UKRAINE» розмір шрифту «14», стиль шрифту – жирний, Формування електронного 

макету згідно з даними Єдиної державної електронної бази з питань освіти українською і 

англійською мовами. Українська та англійська версія умовно розташована рівними 

частинами у рамці з права та з ліва  (де з ліва українська версія, з права - англійська), у 

випадку де розташована таблиця або графічне зображення, текстова інформація друкується 

спершу українською мовою далі – англійською. 

- Текст назви, серії та реєстраційних даних друкується шрифтом – 12, букви звичайні 

(сама назва документа друкується світло синім кольором великими буквами (згідно взірця) 

шрифт -14). 

- розділи друкуються великими звичайними буквами розмір шрифту-11. 

- після пункту 1.4 та перед розділом 2 по центрі рамки друкується «код картки»  на     

        білому фоні. 

    -  у розділі 8.2 друкується графічне зображення(згідно взірця). 

    -  текстове наповнення може відрізнятися в залежності від виду додатка до диплому та 

відповідати аналогічним взірцям. 

 (допускається незначне відхилення технічних і якісних показників зазначених в описі та 

взірцях, для покращення та оптимізації друку дипломів  (розмір, тип, колір шрифту та  

графічного зображення форм і рисунків)).  

     Остаточна форма тексту та зображення диплому погоджується та затверджується в 

«принтерному зразку» 

 
№ 

п/п 

Найменування документа про освіту Разом 

1 Диплом* 3750 шт. 

2 Додаток до диплома* 3750 шт. 

 

 

* В залежності від ступеня: МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА, БАКАЛАВРА, МАГІСТРА та ін. 

або їх «ДУБЛІКАТ» 

 

 

1. Вироби повинні відповідати вимогам ДСТУ. 

2. Кількість  та найменування дипломів може відрізнятися від зазначеної кількості в 

залежності від фактичної потреби Замовника. 

3. Постачальник повинен гарантувати якість товару, що постачається Покупцю за 

Договором. Кожна партія повинна супроводжуватись передбаченими законодавством 

документами. 

4. З укладанням договору затверджується «принтерний зразок» дипломів та додатків до 

диплому. У разі не затвердження даних зразків договір вважається не укладеним та 

прирівнюється до відмови від підписання договору (із письмовим зазначенням причини не 

затвердження «принтерних зразків»). 
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